

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

田醒民带队走访调研开发区重点项目及企业, 强调——

加快节奏全力推进 攀高逐新勇争一流



6月10日上午,市委书记田醒民率相关部门主要负责人,深入开发区部分在建重大项目和企业走访调研,了解项目建设和企业运行情况,问企业需求,解企业困难,强企业信心,助企业发展。市人大常委会主任张秋红、副市长史美山参加调研。田醒民一行先后走访调研了扬州赛诺

高德电子科技有限公司、江苏鑫洋尚先进材料科技有限公司、江苏诚盛科技有限公司园区企业及在建项目和扬州戴卡轮毂有限公司。每到一家企业,田醒民一行都深入企业展厅、生产车间、研发中心等点位,认真察看生产流程、产线设备、关键工艺、核心产品,详细了解产品研发、产品应用、市场前景、经

营销售以及下一步发展打算等情况。

调研中,田醒民与每家企业负责人交谈交流,关切询问企业有无需求,对企业提出的问题当场交办、限时办理。田醒民勉励企业,时间就是效率。一方面,要加快推进在建项目建设、设备采购和安装调试,尽快实现投产满产;另一方面,要加强人才引培、加大研发投入、加紧实施技改,围绕新质生产力发展,瞄准高端、前沿、顶尖目标,攀高逐新勇争一流,研发出更多核心产品,提高市场核心竞争力、占有率,矢志把企业打造成为行业标杆。同时,他希望相关企业积极牵线搭桥,围绕产业上下游配套,以企引企、以商引商,帮助引进更多先进制造业、科技型项目落户高邮。田醒民要求,相关部门和板块要始终秉持“企业有所需、政府有所应”和全生命周期、“伴随式”成长的服务企业、服务重大项目理念,积极为企业发展、项目建设提供人才、金融、政策、要素等方面的服务保障工作;对专业园区项目建设,相关属地要建立“一个重点项目一个班子成员牵头”的挂钩服务机制,清单化、格式化、专班化推进,争取提前量,力争快建成快达效。

开发区开展国有资产清查工作——

摸清家底强管理 盘活增效促发展

近日,开发区财务审计局牵头开展了国有资产清查工作,进一步摸清区内国有资产底数,以提升资产使用效益,防范管理风险,保障国有资产安全完整。开发区党工委副书记李贵军以及区纪监工委相关负责人、各部门负责人、业务人员参加

布置会。会上,李贵军强调了此次国有资产清查利用工作的重要性,要求各部门高度重视,严格按照既定方案执行,确保清查工作高效、准确、透明。清查工作启动以来,各部门单位对全区各类资产开展“地毯式”清

查,重点梳理低效运转、长期闲置资产,通过实地盘点、账目核对、权属确认等方式,建立动态管理台账,详细记录每项资产的现状、使用情况和闲置原因,力求数据真实、准确、完整,为后续工作奠定基础。

清查期间,区财务审计局积极搭建信息互通、成果共享的工作机制,定期通报清查进展,促进清查工作整体提质增效。经过深入细致的排查,切实摸清了全区国有资产“家底”,客观揭示出当前资产管理中存在的问题和不足,为后续科学决策提供了有力支撑。

联环集团调研指导阳沟村集体经济发展

6月17日,江苏联环药业集团党委副书记于世庆以及联环药业办公室(党办)、党群部副主任、阳沟村第一书记钟娜一行来阳沟村调研。开发区党工委委员、马棚街道党工委书记章咪,

丹东市振兴区汤池镇副镇长吴林陪同调研。

调研期间,于世庆指出,村集体经济要实现持续增长,必须将“输血”变为自身“造血”,只有这样才能从根本上确

保村不“掉队”。她表示在帮扶结束后将继续与阳沟村保持长期合作关系。

章咪就阳沟村现有项目作了详细介绍。她指出,阳沟村依托自身独特的自然资源和地理优势,已经打造了一系列具有特色的发展项目,为村民带来了一定的收入,但在发展过程中还存在一些不足之处,需要进一步优化和提升。

“三送三问”人才政策进园区开发区专场成功举办

6月17日上午,“三送三问”人才政策进园区宣讲活动开发区专场成功举办。扬州市委组织部、市科技局、市人社局、市数据局相关职能处室负责人,江苏银行扬州分行相关业务部门负责人,高邮市委组织部、市科技局、人社局分管负责人,开发区相关负责人以及开发区多家重点企业负责人参加活动。活动由开发区

管委会副主任韦璜主持。

活动现场,与会人员共同观看了扬州市人才政策4.0发布视频,扬州市委组织部人才工作处副处长戴媛媛详细解读了“人才新政4.0”的核心要义和系列人才工程申报要点。市人社局人才开发和对外合作处处长智爱斌介绍了包括生活补贴、安家券、“来留回”补贴、就业补贴等在

的一揽子青年人才补贴政策。此外,市科技局科技人才与国际合作处周维衡还就科技成果转化、科技人才“揭榜挂帅”、高新技术企业申报等科技创新政策进行了介绍。市数据局数字科技处吴佩成解读了算力券、数据券等支持企业数字化转型的政策内容。江苏银行金融顾问李青则重点推介了“绿扬金凤”人才贷等金融产品,为企业解决融资难题提供了新路径。此次活动宣讲内容紧贴企业发展实际,为企业用好用足政策红利提供了清晰指引。

6月中旬,开发区党工委副书记、管委会主任秦超和开发区党工委委员、马棚街道党工委书记章咪分别带队赴上海、苏州和沈阳、连云港开展招商引资活动,精准对接项目资源,务实推进在手和意向重点项目,为开发区高质量发展蓄势赋能。

11日至13日,秦超一行参观了在上海举行的第十八届SNEC国际光伏储能展,并拜访协鑫、正泰、华为、宁德时代等光伏和储能行业龙头企业上市公司,了解行业发展最新动态以及新产品开发情况,重点学习研究零碳园区、虚拟电厂等新技术应用推广。同时,走访欧力特、晶澳等开发区参展企业及其上下游配套企业,与相关企业负责人进行深入沟通交流,积极寻找项目合作机会。在苏州期间,秦超率队拜访了聚谦半导体等多家半导体及新材料领域的知名企业,推进已落地的聚谦半导体在邮项目实施进度,并就企业未来发展方向及上下游产业链布局进行深入探讨,力促项目早日建成投产。秦超一行还对两家意向落户高邮的企业进行了实地考察,详细了解其投资计划和需求,为后续精准对接提供有力支撑,确保项目成功落地。

18日至19日,章咪一行先后赴沈阳中国医科大学和沈阳细胞治疗工程技术研究中心有限公司考察了TILs免疫细胞研发生产项目,与该项目由享受国务院特聘专家、中国医科大学药学院院长魏敏杰就TILs免疫细胞项目的技术路线、主要产品、市场前景及落户需求进行了深入的沟通,并诚挚邀请魏敏杰院长团队择日来邮实地考察,希望早日促成项目落户开发区,共同推动开发区生物医药产业科技创新与产业升级。章咪一行还实地考察了连云港某食用菌种植和深加工项目。

开发区召开“园区保”合作交流会——携手共筑金融惠企新平台

6月12日下午,开发区举办“园区保”合作交流会。江苏省信用再担保集团扬州分公司总经理、扬州信用融资担保有限公司执行董事兼总经理蔡常青与高邮经济开发区负责同志共聚一堂,进行务实交流。开发区党工委委员、马棚街道人大工委主任张旭等参加座谈。

张旭向与会嘉宾详细介绍了开发区当前蓬勃的发展态势、坚实的产业基础以及未来广阔的战略规划,强调了优化营商环境、破解中小企业融资难题对区域经济持续健康发展的关键作用,并对省再担保集团及扬州担保公司长期以来给予开发区的专业金融支持表示衷心感谢。

蔡常青重点介绍了“园区保”业务模式在高邮经济开发区的落地实践与显著成效。他表示,集团及公司将持续聚焦开发区产业特色与发展重心,期待双方携手将“园区保”打造成服务实体、稳定增长的普惠金融标杆。在深入交流环节,双方围绕进一步拓展“园区保”合作深度与广度展开了热烈讨论,并表达了持续巩固合作机制、共同探索多元化金融支持手段、全方位助力园区企业行稳致远的意愿。

开发区开展汛前检查

6月18日,开发区管委会副主任李庆华率区规划建设局、水利分局、相关片区负责人等,对辖区重点排涝泵站、骨干河道开展汛前专项检查。

李庆华一行人先后前往千斤泵站、电池园泵站、三号河泵站、五号河泵站、关平泵站等关键排涝节点,实地察看设备运行状态,细致检查泵站机电设备维护保养、防洪闸门启闭灵活性等关键环节,尤其对往年易发险情、易积水区域进行“回头看”,确保隐患无处遁形。

李庆华要求,各责任单位要强化风险意识,克服麻痹思想,立足“防大汛、抢大险、救大灾”,将各项预案做深做细做实;要强化问题整改,对发现的泵站房管理、河道存在阻水杂物等问题,明确整改责任人和时限,立行立改,确保主汛期前全部整改到位;强化责任落实,严格执行汛期24小时值班值守,确保险情第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置。

6月11日下午,开发区综合行政执法和应急管理局联合举办安全生产知识竞赛活动,普及安全生产法律法规和应急知识,检验网格员对安全隐患识别、应急处置技能的掌握程度。全体安全生产条线及网格员参与本次活动。图为安全生产知识竞赛现场。

